
問題１ 

（１） 

（２） 

（３） 

（４） 

（５） 

（６） 

（ア）大きく （イ）0.14 （ウ）8.0 （エ） （オ）14 （カ）28 （キ）80

問題２ 

（１） 

（２） 

（３） 

（４）① ② ③ 

④ ⑤ ⑥ 

（５） 

（６） 

（７） 

（８）
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問題３ 

（１） 

（２） 

（３） 

 

 

 

 

 

 

 

（４） 

（５） 

（６） 

（７）比重荷の値：          イオンの種類：② 

（８）B₀の向き：③  B₀の大きさ： 

（９）z 座標：     戻ってくるまでの時間： 

 

 

−
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問題４ 

（１）ニュートリノ 

（２）       J 

（３）              Kg 

（４）              J 

（５）       K 

（６）        m 



 

3.7×10-30 

② 

2CuSO4 + 4KI → 2CuI + I2 + 2K2SO4  

IB ＋FB－(IA ＋FA) 

、 

各原子のマリケンの電気陰性度の値（×10-19 J）は 11.5（水素），
12.8（炭素），17.6（酸素）, 19.5（フッ素）であり，２つの原子
間の電気陰性度の差が大きいほど，極性は大きくなるため。 

③ 259 

I ＋F 

③, ②, ① 

④ ⑧ 

√3 𝜇𝜇1 

ルミノール 鉄 一酸化炭素 感光性 

3.60×10-1 4.00×10-2 

炭素 半導体 Na2SiO3  水ガラス 

—2807 

8 8 M ／ dL3  

も可 

 𝜇𝜇1 

フッ化水素酸は、SiO2 + 6HF → H2SiF6 +2H2O の反応により 

ガラスを溶かすため。 



  

触媒として働く（脱水し縮合させる） 

37.5 

付加 ポリビニルアルコール [C6H7O2(OCOCH3)3 ]n 

分子内に親水性であるヒドロキシ基が多数残っているため。 

33918 

0.80 0.89 

288 48.8 CH3COOH 

[C6H7O2(OH) 3-m (OCOCH3)m ]n n(3—m) 

16146 

54.0 2.34 

酸素原子が同位体 18O に置き換わったエタノールのみを用いてエステル化反応を行い、

CH3-CO-O-H + H-18O-CH2-CH3 → CH3-CO-18O-CH2-CH3 + H2O のように生じた酢酸エチルに

多量の 18O が含まれることを確認する。 

CH3COOH + NaHCO3 → CH3COONa + H2O + CO2 という反応に

より、有機層（上層）の酢酸を酢酸ナトリウムとして水層（下層）

に移し、有機層（上層）から取り除くため。 

採点のポイント： 
分液ろうとの形状

と、上の栓と下の

活栓など、役割（機

能）を理解した描

画がされているか 
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